



EUROMISKOLC TRAVEL UTAZÁSI IRODA

Cím: 3530 Miskolc, Széchenyi u. 54. fsz. 1. E-mail: info@euromiskolctravel.hu

Internet: www.euromiskolctravel.hu Tel./fax: +36/46/322-527 Mobil: +36/70/774-1908

Bejegyzési szám: U-000782 Adószám: 22342014-2-05 Bankszámlaszám: OTP Bank 11734004-20479875

Aki él, sokat lát. Aki utazik, még többet.

ZAKOPÁNE, A TÁTRA FŐVÁROSA

Időpont: 2023, augusztus 17.

Útvonal: Miskolc-Bánréve-Rozsnyó-Poprád-Javorina-Zakopáne-Poprád-Bánréve-Miskolc

Utazás: komfortos, légkondicionált autóbusszal

Min.létszám: 40 fő

Program:

Indulás reggel 5.30 órakor a Búza térről, a Görögkat. templom melletti parkolóból, találkozás 5.15 órakor. utazás Szlovákián keresztül.

Érkezés a varázslatos faépületeiről ismert üdülőhely, **Zakopáne** központjába – az útviszonyoktól függően - 10-11 óra között.

A várost a Tátra csodás hegyei és mesés völgyei veszik körül, de nem csak túrázni és síelni járnak ide a lengyelek, hanem Lengyelország egyik kulturális központjaként is számon tartják a várost. Sok író, költő, zeneszerző és festő élt és alkotott itt, de a XIX század végétől mindenki, aki egy kicsit is számított, ide járt nyaralni, feltöltődni és mindig hagyott maga után valami emléket. Witkiewicz író, építész és családja is itt alkotott, munkáságuknak köszönhetően létrejött a zakopanei építészeti stílus, amelyben a legtöbb ház épül ma is. Végtelenségig lehetne sorolni a hírességek nevét, akik itt nyaraltak, pl. Maria Skłodowska Curie, Lenin, stb.

Sétálunk közösen a **híres Krupówki sétálóutcán, felkeressük a fatemplomot és a Kiválók temetőjét**, ahol Zakopane történelméhez szorosan kötődő híres személyiségek nyugszanak.

A zakopanei csúcsokra kötélvasutak, lanovkák, siklóvasút, ülőszékes felvonó, libegő közlekedik. **Siklóvasúttal kapaszkodunk fel** a város északi részén, a központ szélén fekvő **1123 méter magas Gubalówka-hegyre**. A hegyi vasút alsó, indító állomása a híres Zakopanei Piac végéből indul. Fent a hegyen bazár, étterem és lovaskocsisok várják a turistákat. Érdemes egyet sétálni a hegyen a kiépített ösvényen, vagy valamelyik kilátóterazon ücsörögni kicsit, és megcsodálni a Tátra szépségeit!

Majd szabadprogram, **vásárlási lehetőség a piacon** és a környező utcákban található boltokban. Szépen kidolgozott helyi kézműves termékeket, bőrárukat, fafaragványokat, finom tejkaramellát, csokoládékat vásárolhatunk, de a piac részét képezi az évszaknak megfelelő, kiváló minőségű lengyel ruhaneműk, lábbelik kínálata is. A piac egyik érdekessége az itt élők saját készítésű, szépen díszített sajtjai, melyekből kóstolás után vásárolni is lehet. Finom csokoládé vásárlására ajánljuk a krakkói Wawel Csokoládégyár mintaboltját. Ebédre érdemes megkóstolni valamelyik lengyel nemzeti ételkülönlegességet az egyik jellegzetes zakopanei karczmában, és leöblíteni egy korsó finom lengyel sörrel.

Indulás hazafelé 16.30 óra körül, érkezés 21.30-22.00 óra között.

Részvételi díj: 15.000 Ft/fő

A részvételi díj tartalmazza az autóbussz-közlekedés és az idegenvezetés költségét. Nem tartalmazza az utasbiztosítás és a belépők díját.

Tájékoztató belépőárak:

Fatemplom és temető 3 zloty/fő

Gubalowka felvonó jegy: teljes árú 35 zloty/fő, kedvezményes (gyermekek, diákok 26 évig, 65 éven felüli nyugdíjas) 28 zloty/fő

Utasbiztosítás: 600 Ft/fő (70 éves korig), 70-80 év: 1.200 Ft/fő, 80 év felett 2.100 Ft/fő

Érvényes személyi igazolvány vagy útlevél szükséges az utazáshoz (14 év alatti gyermeknek is)!

Kellemes, élményekben gazdag kirándulást kívánunk!